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第２３回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和６年７月２日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          高 橋 直 人 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区立林間学園条例の一部改正について 

日程第２  協議事項   目黒区立緑ヶ丘小学校等の屋内プールの使用に

関する条例の一部改正について 

日程第３  協議事項   目黒区立学校施設使用条例の一部改正について 

日程第４  協議事項   目黒区めぐろ区民キャンパス付帯駐車場条例の

一部改正について 

日程第５  協議事項   目黒区立社会教育館条例及び目黒区緑が丘文化

会館条例の一部改正について 

日程第６  協議事項   目黒区青少年プラザ条例の廃止について 

日程第７  報告事項   目黒区青少年プラザの臨時休館について 

日程第８  報告事項   令和６年第２回区議会定例会一般質問の答弁（要

旨）について 

資料配付 

・目黒南中学校パンフレット 

・目黒西中学校パンフレット 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和６年第２３回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は川嶋委員です。 

        初めに、本日の協議事項６件についてですが、これらはいず

れも区有施設の見直しに伴う条例改正についての協議です。本

委員会においても、昨年１１月２１日に公の施設使用料の見直

し方針の改定について報告しました。また、今年２月２０日に、

区民交流活動室の運営に向けた考え方と今後の取組について報

告しました。その内容を各現行条例に反映させる改正になりま

す。 

        日程第１から日程第４までは、公の施設使用料の改定に関連

する内容ですので、一括して議題とします。また、質疑も一括

して行います。 

 

（日程第１   目黒区立林間学園条例の一部改正について（協議事項）） 

（日程第２   目黒区立緑ヶ丘小学校等の屋内プールの使用に関する条例

の一部改正について（協議事項）） 

（日程第３   目黒区立学校施設使用条例の一部改正について（協議事項）） 

（日程第４   目黒区めぐろ区民キャンパス付帯駐車場条例の一部改正に

ついて（協議事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○八雲中央図書館長 （資料により説明） 

○教育長    これらの件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この協議を了承します。 

        ここで、議事の都合により暫時休憩とします。 

 

（午前９時３７分から午前９時３８分まで 休憩） 

 

○教育長    休憩前に引き続き会議を開きます。 

        次に、日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   目黒区立社会教育館条例及び目黒区緑が丘文化会館条例の
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一部改正について（協議事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

 特にないようですので、この協議を了承します。 

 次に、日程第６の協議事項及び日程第７の報告事項は関連す

る内容ですので、一括して議題とします。また、質疑も一括し

て行います。 

 

（日程第６   目黒区青少年プラザ条例の廃止について（協議事項）） 

（日程第７   目黒区青少年プラザの臨時休館について（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

特にないようですので、日程第６については協議を了承し、

日程第７については報告を受けました。 

 次に、日程第８を議題とします。 

 

（日程第８   令和６年第２回区議会定例会一般質問の答弁（要旨）につい

て（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     「不登校急増の原因分析について」という議員からの質問に

関してですが、管理競争教育を押し付ける教育行政が原因だと

書いてあります。私は、不登校には他にも様々な原因が存在す

ると思いますし、教育委員会は、不登校に対して様々な対策を

行いながら一生懸命取り組んでいるため、このような一方的な

見解には納得できませんでした。 

○教育長    まさに委員ご指摘のとおりだと思います。この議員の主張は、

所属する政党の機関紙でも目にしたことがありますが、党の勉

強会で大学の名誉教授が話したことを引いているように推察さ

れます。１１ページに再質問への私の答えがありますが、不登

校の原因は多種多様であるということに触れ、答弁しています。 

        その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 
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 資料配付 

 ・目黒南中学校パンフレット 

・目黒西中学校パンフレット 

 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時３分閉会） 


